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Slniečkové trio
1.jún bol významným dňom i pre tri krásne 

slniečka Petronelu, Michaelu a Karolínku Fabínyo-
vé, ktoré sme symbolicky práve v tento deň vítali do 
života v zasadačke obecného úradu. Prišli krásne, 
tichučko spiace za doprovodu svojich rodičov, 
staršieho bračeka Maťka, deduška a pestúnky. 
Dievčatkám prišla zaspievať uspávanku Janka 
Krempaská, básničkou potešila Katka Kalafutová 
a po slávnostnom uvítaní do života matrikárkou 
p.Annou Stanislavovou sa im prihovoril i zástupca 
starostu obce p.Vladimír Bodziony so želaním 
zdravia, šťastia a lásky v kruhu svojich najbližších.
Ak máme deti vychovávať, je potrebné, aby sme 
sa aj my stali deťmi, povedal jeden veľmi múdry 
človek a my Vám milí rodičia prajeme ,aby návrat 
do detstva prostredníctvom Vašich detí bol plný 
radostných chvíľ a aby tých chvíľ, ktoré sú v živote 
rodičov ťažké ,bolo čo najmenej.

Katarína Kandráčová
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1. jún – Medzinárodný 
deň detí
Podaj mi rúčku, drobček malý,
len nedávno ťa kolísali
a teraz cupkáš okolo.
Čas letí a ty dvíhaš hlávku,
preskočíš potok, nielen lávku
akoby detstva nebolo.
Nie, nenáhli sa k dospelosti,
nech pokoj, šťastie od radosti
každý deň očká rozžiari.
Láskavé ruky tebe iba 
vyčaria nehu, ktorú treba.
Úprimnosť detskú na tvári.
Medzinárodný deň detí sa slávi od roku 1925. 

V tomto roku sa konala Svetová konferencia pre 
blaho detí (World Conference for the Wellbeing 
of Children) v Ženeve, vo Švajčiarsku. Na tejto 
konferencii zástupcovia 54 krajín schválili de-
klaráciu, ktorá sa zaoberala chudobou, detskou 
prácou, vzdelaním a inými otázkami týkajúcimi sa 
detí na celom svete. Vlády vo viacerých krajinách 
ovplyvnené programom konferencie zaviedli deň 
detí, aby im urobili radosť a zároveň poukázali na 
problémy, s ktorými sa deti na celom svete stretajú. 
V USA sa oslavoval prvýkrát už v roku 1925, a to 
v San Franciscu.  Nie je úplne jasné, prečo bol za 
sviatok detí zvolený dátum 1. jún. Avšak tento 
dátum je na svete najobľúbenejší, oslavuje sa vo 
viac ako 21 krajinách.

Valné zhromaždenie Organizácie spojených 
národov dalo odporučenie prijať za deň detí 20.no-
vember. Tento dátum upozorňuje na prijatie dekla-
rácie o právach dieťaťa v roku 1959  a na prijatie 
Dohovoru o právach dieťaťa v roku 1989.

Na Slovensku a v mnohých ďalších krajinách 
sa MDD slávi od roku 1952, a to 1. júna. V tento 
deň sa poriadajú pre deti rôzne hry a súťaže, výlety, 
programy a pod., skrátka všetko pre radosť detí. 

Prajeme si, aby radosť zo Dňa detí a zo svojho 
detstva mohli mať deti celého sveta, nech by to už bol 
1. jún alebo ktorýkoľvek deň v roku. Prajeme si, aby 
deťom skĺzli po líčkach iba slzičky radosti a nie smútku 
a bôľu. Podajme ruku všetkým deťom sveta, nech cítia 
v prítomnosti dospelých bezpečie pokoj a radosť. 

(zdroj internet)

MDD
Dneska je deň detí, slniečko nám svieti. Na 

svete nám koláč vonia, na lúke nám zvonky zvonia. 
Na oblohe spieva vták, dobre nám je, dobre nám 
je všetkým deťom tak.

A slniečko svietilo i 1.6.2011, kedy sme sa 
dopoludnia zúčastnili výletu pri príležitosti MDD. 
Milé to bolo stretnutie so Zlatovláskou v kaštieli 
Markušovce a ešte milšie bolo plniť zadané úlo-
hy a motivovanou formou rozprávky prezrieť si 
komnaty kaštieľa. V letohrádku Dardanely pozreli 
sme si premietnutú svadbu Zlatovlásky a princa 
Eugena, zasúťažili v hádankách, zaspievali, ba  
obdržali i sladkú odmenu. Unavení ,ale natešení 
vrátili sme sa do MŠ, kde p. riad. Z. Nováková 
deťom rozdala darčeky – od MŠ loptičku, od 
OcÚ – Rudňany pero. Svoju silu, vôľu, odvahu, 
disciplínu preukázali deti dňa 15.6.2011, kedy 
sme uskutočnili detskú olympiádu na šk. dvore, 
záhrade. V behu, skoku vo vreci, hode loptou 

na cieľ zasúťažili si i žiaci I. roč. ZŠ. Každé  dieťa 
bolo odmenené diplomom a sladkosťou. Výletu 
v Markušovciach sa spolu s nami zúčastnili i pra-
covníci Obecnej polície v Rudňanoch, postarali 
sa nám o bezpečný prechod cez cestu, za čo im 
ďakujeme. Poďakovanie patrí i OcÚ  za sponzorsky 
poskytnutý autobus a pero k MDD. Poďakovanie 
v mene našich detí patrí i pracovníkom kaštieľa 
v Markušovciach, ktorí pripravili nezabudnuteľný 
zážitok deťom práve v deň ich sviatku, umožnili 
preniesť sa na niekoľko hodín do rozprávky, ale 
zároveň spoznávať i históriu kaštieľa.

Deti a pedag.kol.MŠ-Rudňany 89, I. Rabinská
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Aj na Základnej škole deti oslavovali svoj 
„veľký deň“

Toto ráno bolo iné ako ostatné počas školské-
ho roku. Žiaci čakali vonku pred školou svojich 
učiteľov. Každá trieda mala dopredu pripravený 
program. Niektorí sa venovali futbalu, hrám 
s loptou a švihadlami, iní krášlili asfaltové ihrisko 
krásnymi kriedovými kresbami a poniektorí sa 
vybrali na opekačku prípadne výlet. Žiakom, ktorí 

ostali v areáli školy rozvoniaval od rána guľáš, 
ktorý sa varil v školskej jedálni. Program tried 
vyvrcholil peknou diskotékou, kde p.uč.Sirková 
precvičovala choreografiu piesne Waka-waka od 
Shakiry. Úplne na záver sme si všetci vychutnali 
výborný guláš a pobrali sme sa domov.

Mgr. Peter Fischer – zástupca riaditeľky ZŠ

MDD v ŠZŠ
Dňa  1. júna sa v priestoroch ŠZŠ uskutočnilo 

športové dopoludnie pre deti 1. stupňa a 2.stupňa 

pri príležitosti sviatku MDD, ktoré sa nieslo pod 
názvom „O Červenej Čiapočke“. Pre deti bolo pri-
pravených množstvo športových a vedomostných 
súťaží. Odmenou im boli okrem blahoželaní k ich 
sviatku, pochvál za pekné výkony, aj množstvo 
sladkých odmien od vedenia školy a obecného 
úradu - pero, začo im veľmi pekne ďakujeme 
v mene našich žiakov. Na plynulý priebeh akcie 
dohliadali pani učiteľky Mgr. M. Lešková a Mgr. 
E. Gregoríková. Záverom môžeme skonštatovať, 
že MDD v ŠZŠ v Rudňanoch bol dňom pekného 
dopoludnia nielen pre samotné deti, ale aj pre ich 
triednych učiteľov.

Mgr. Eva Gregoríková
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Z redakčnej pošty
      

„Až ja budem žiačikom prvej triedy
naučím sa písmenka abecedy.
Poteší sa ocko, mamička, aká som ja
usilovná včelička„

Slová tejto pesničky sa vo vnímaní našich 
predškolákov naplnili dňa:  03. 06.2011, kedy sme 
navštívili I. ročník ZŠ Rudňany. Už na školskom 
dvore nás privítala riad. školy Mgr. A. Ogurčáková 
a p.učiteľka Mgr. Ľ Kučmová . Zatajený dych, oči 
plné očakávania sprevádzali deti pri prehliadke 
školy až do zvítania sa s p. učiteľkou Ivetou Bryn-
dzovou a zasadnutia do školských lavíc medzi 
terajších prváčikov, bývalých kamarátov z mater-
skej školy. A tak sa i naše deti pod vedením pani 
učiteľky stali na chvíľu žiakmi a plnili pripravené 
úlohy – písmenka, číslice a manipulácia s nimi, pri-
raďovanie a zoskupovanie obrázkov, vykresľovanie 
pracovného listu, všetko hravou formou, ktoré deti 
zvládli a mali pocit, že sa môžu na školu tešiť. Na 
záver nám bolo veselo pri pohybovej hre a pesničke 
a domov si deti odniesli farebné balóny, sladkosti 
a balíček so školskými potrebami.

Za nezabudnuteľné dojmy detí sa chcem 
poďakovať vedeniu školy riad. školy Mgr. A. 

Ogurčákovej, zástupcovi školy Mgr. Fischerovi 
Petrovi a v neposlednej miere p. učiteľke Mgr. 
Bryndzovej Ivete, ktorá sa pričinila o to, že tento 
deň bol pre našich predškolákov výnimočný a ne-
zabudnuteľný.

Nováková Zlatica, riad. školy

Prvé sväté prijímanie
Prvé sväté prijímanie dieťaťa je výnimočný deň, 

s výnimočnou atmosférou pre celú rodinu. Deti sa 
pripravovali celý rok a vytúženého dňa sa dočkali. 
Slnečné nedeľné ráno 5.6.2011 naznačovalo radosť 
Ježiša, že 15 detí vo farnosti Rudňany príjme Jeho 
telo a krv, do ich čistých sŕdc. Dievčatá v krásnych 
šatách a chlapci v pekných oblekoch spolu s ro-
dičmi, vykročili v slávnostnom sprievode o 10:30 
hod. do kostola. Slávnostnú svätú omšu celebroval 
Mgr. Matúš Perignáth. Deti sa s radosťou zapájali 
do liturgie svojím spevom, prosbami, prinášaním 
obetných darov, modlitbami.

Deťom a ich rodinám želáme, aby ich božia 
ruka žehnala a ochraňovala.

Zároveň je potrebné sa poďakovať vdp. farárovi 
Matúšovi Peringnáthovi, Jánovi Szentkersztymu, 
pani katechétke a katechétovi, triednej učiteľke 
za prípravu detí; p. Lovasovej a p. Maršálekovej 
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za krásnu kvetinovú výzdobu kostola, slečne 
organistke, rodičom prvoprijímajúcich detí za or-
ganizáciu, upratovanie a výzdobu, aby spríjemnili 
tento nezabudnuteľný deň svojím deťom.

A úprimne ďakujeme všetkým, ktorí sa zú-
častnili svätej omši a nezabúdajú v modlitbách na 
svojich blížnych.

Mgr. Marián Vytykáč

Dýchla na nás história
Mesiace máj a jún nie sú v školách len časom 

hodnotenia, ale aj časom školských výletov. 40 
žiakov z 1. – 4. ročníka ZŠ sa vybralo v sprievode 

svojich učiteliek spoznávať severný Spiš. Navštívili 
Ľubovniansky hrad a skanzen, kde ich napriek 
zlému počasiu čakali rôzne rozprávkové i historic-
ké bytosti, zaujímavé úlohy a hádanky. Sokoliari 
deťom predviedli cvičené dravce. Videli, ako bývali 
ľudia kedysi, zistili, že dnešné školské lavice sú 
oveľa lepšie a pohodlnejšie ako tie, v ktorých sa 
učili ich prarodičia. Domov si odniesli množstvo 
dojmov i suvenírov.

Mgr. Bryndzová

Cukríková matematika
Žiaci  I.A , zo Základnej školy Rudňany, pozva-

li začiatkom júna predškolákov z materskej školy, 
aby sa prišli pozrieť, čo sa za rok usilovného učenia 
naučili. Budúci školáci si vyskúšali, aké to je v škol-
ských laviciach. Počas cukríkovej matematiky 
dokázali, že už poznajú čísla a vedia rátať, na tabuli 
napravili nezbedy, ktoré tam s obrázkami narobil 
školský škriatok, usilovne kreslili a písali, so žiak-
mi sa zahrali a zaspievali si. Všetci dokázali, že sú 
pripravení stať sa prvákmi. Do materskej školy sa 
vracali plní zážitkov a budúcich očakávaní.

Mgr. Bryndzová
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V štýle Hip-Hop
Letný čas láka deti čoraz častejšie do prírody 

a pozýva ku letným hrám a radovánkam. V školách 
je čoraz ťažšie sústrediť sa  a s vypätím posledných 
síl upriamiť pozornosť na zvládnutie záverečného 
učiva. V Špeciálnej základnej škole v Rudňanoch 
pripravili pedagogickí pracovníci pre svojich žia-
kov jednu z ďalších tanečných súťaží pod názvom 
Hip-Hop, určenú žiakom I. stupňa. Do nej sa 

prihlásilo takmer 25 súťažiacich vo veku od 7 – do 
13 rokov. Títo predviedli svoje tanečné umenie 
odbornej porote, pozostávajúcej zo skúsených 
tanečníkov v tomto hudobno – pohybovom štýle 
– žiakov Odborného učilišťa pri ŠZŠ.

A veru bolo sa na čo pozerať. Že pohyb je 
vlastný týmto deťom už od ich útleho veku nebolo 
pochýb.

Presvedčili nás o tom skvelé tanečné výkony 
malých súťažiacich, ktorí by sa za ne nemuseli 
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hanbiť ani pred svojimi staršími a skúsenejšími 
spolužiakmi.

Vydarené podujatie, plné hudby, tanca a svoj-
ského hudobno – pohybového štýlu si podmanilo 
aj divákov, ktorí ich výkony často odmeňovali 
potleskom.

Vecné ceny, rozdané v závere víťazom, neboli 
v tomto smere rozhodujúce. Podstatná bola dobrá 
zábava a pohoda, inšpirujúca mnohých z prítom-
ných divákov.

A.S.

Otvorenie novej predajne
Deň 2.jún 2011 bol významným dňom pre 

pána Štefana Straku zo Spišskej Novej Vsi, lebo 
v našej obci slávnostne otváral  predajňu „ Mäsa 
– údenín“ (pod obecným úradom) so širokým 
sortimentom mäsa a mäsových výrobkov. O 9.00 
hodine bola slávnostne prestrihnutá páska na 
vynovenom a zrekonštruovanom obchodnom 

mieste poslancom obecného úradu JUDr. Vladi-
slavom Chroustom za asistencie ďalších poslan-
cov a to p. Ondreja  Boráka, Mareka Horvátha 
a Júliusa Dunku. Výnimočnosť chvíle umocňovalo 
i otvorenie šampanského a prípitok so  želaním 
úspešného predaja mäsového tovaru. Akcie, spo-
jenej s ochutnávkou šampanského a chuťoviek, 
sa zúčastnili i občania našej obce a na pozvanie 
majiteľa prišiel celý pracovný tím z predajne CBA 
v Hute .Usmievavá  predavačka pani Ivetka Liso-
ňová vás všetkých srdečne pozýva na nákup nielen 
mäsa a mäsových výrobkov, ale i cestovín, syrov, 
údenín, paštét, vajec a chutných koláčov, všetko 
za prijateľné ceny.

Keďže p.Straka v našej obci už jednu predajňu 
prevádzkuje, svojich zákazníkov už mal možnosť 
presvedčiť o čestnosti  a serióznosti predaja a preto 
dúfame, že budú s radosťou navštevovať i toto 
novootvorené miesto.

K.K.
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Blahoželáme jubilantom
Deň 16.jún 2011 sa stal slávnostným dňom pre 

28 oslávencov - jubilantov, ktorí v 1. polroku tohto 
roka oslávili svoje jubileum. Pri tejto príležitosti 
oslávili zlatú svadbu i manželia p. Jozef Filip a p. 
Anna Filipová  rod. Steinerová. Po úvodnej básni 

v podaní p.K.Kandráčovej a predstavení manže-
lov matrikárkou p.A.Stanislavovou zástupcovi 
starostu obce p. Vladimírovi Bodzionymu, ktorí 
sa oslávencom prihovoril milými a povzbudivými 
slovami, si oslávenci prevzali z rúk predstaviteľov 
miestnej samosprávy spomienkové darčeky. 

Jubilantov potešila svojím pekným repertoárom 
ženská spevácka skupina Rudňanka, ktorá i tento 
krát pohladila ich duše ľubozvučným spevom. 
Predseda kultúrno-športovej komisie p. Rastislav 
Neuvirth zaželal všetkým prítomným oslávencom 
veľa životného elánu a optimizmu do ďalších rokov 
života. Túto milú slávnosť prišli pozdraviť a kytičku 

piesní a hovoreného slova uvili i deti z materskej 
školy a predstavili sa i žiaci špeciálne školy, ktorí 
zaspievali temperamentnú rómsku pesničku. Zla-
tým klincom programu bol folklórny súbor Jamni-
čan, ktorí všetkým  prítomným rozprúdil ľudovou 
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INZERÁT
Prenajmem  1-izbový upravený byt v Rudňa-
noch, voľný od 1.7.2011.
Nutné vidieť. Tel: 0911 219 302

Predám 2-izbový byt po úplnej rekonštrukcii 
v osobnom vlastníctve v časti Huta 81. Cena 
dohodou. Telefónny kontakt: 0911 315 440

piesňou krv v žilách a vylúdil srdečný smiech 
scénkou zo života o pestovaní zemiakov. Členovia 
súboru sa zameriavajú hlavne na uchovávanie 
ľudových piesní. Nadšenie, ktoré sa zrkadlilo na 
rozjasnených tvárach pri odchode zo spoločenskej 
sály svedčilo o tom, že členom komisie a všetkým, 
ktorí sa zaslúžili o príjemné popoludnie, sa opäť 
podarilo to, čo je v dnešnej uponáhľanej dobe 

vzácne – postáť a potešiť človeka, podať mu ruku 
s vrúcnym blahoželaním zdravia, šťastia a lásky. 
Ešte raz, vážení jubilanti, srdečná vďaka za to, 
že ste prijali naše pozvanie a spoločne s nami 
ste strávili príjemné popoludnie a oslávili svoje 
jubilea. Ďakujeme!

K. Kandráčová

V týchto dňoch sa dožíva krásneho život-
ného jubilea pani Erika Sabová. V mene 

členov rómskej komunity z lokality 5RPII  jej ch-
cem popriať všetko najlepšie, hlavne veľa zdravia 
a síl. Zároveň sa jej chcem poďakovať za všetko, 
čo pre našu komunitu  urobila. Vašou zásluhou, 
pani Erika, vznikol v našej lokalite v roku 2002 
predškolský klub. Aj na základe výsledkov jeho 

činnosti sa podarilo za pomoci americkej armády 
vybudovať a sprevádzkovať materskú školu. Stálo 
Vás to veľa práce, námahy a zdravia, kým sa ju 
podarilo vybaviť všetkým potrebným zariadením, 
slávnostne ju otvoriť a prekonať všetky problémy, 
ktoré na  začiatku vznikali či už s rodičmi, alebo 
deťmi. Boli ste našou učiteľkou z čias základnej 
školy a vrátili ste sa do nášho života ako komu-

nitná aktivistka, aby ste nám boli nápomocná pri 
postupnej zmene našich životov. Verili sme Vám a 
Vy ste našu dôveru nesklamali. Pre mnohých z nás 
ste sa stali rodinnou priateľkou, bútľavou vŕbou, 
človekom,  ktorý je ochotný pomôcť vždy, keď je to 
v jeho silách. Ďakujeme.

Igor Horváth
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Z činnosti Obecnej polície
Hliadke ObP bolo oznámené dňa 7.6.2011 

o 8,30 odcudzenie železného šrotu z Bane Západ, 
na  objednanej Avii z priestorov, ktoré patria 
obci. Hliadka sa v dobe oznámenia nachádzala 
pri cintoríne. Aviu spozorovali, presunuli sa na 
cestu a snažili sa, posádku výzvou zastaviť. Jeden 
priestupca z Avie zoskočil, načo ho hliadka zadr-
žala a predviedla na útvar ObP. Ostatná posádka 
túto výzvu neakceptovala a pokračovala v jazde. 
V súčinnosti so štátnou hliadkou, ktorá Aviu 
zastavila a poslala ju späť do našej obce. Boli 
priestupcovia lustrovaní a bola im udelená pokuta 
v blokovom konaní. Šofér avie za prítomnosti prí-
slušníkov ObP, bol železo vyložiť, odvážiť a predať 
v šrotovisku v SNV. Jednalo sa o 1100kg železa  v 
hodnote 177€.

Hliadke ObP bolo  dňa 26.5.2011 o 8,00 ho-
dine podané oznámenie podľa §50 odst.1) zákona 
372/1990 o priestupkoch , že v časti Rochus pri 

obecných bytoch miznú betónové platne z oplote-
nia. Hliadka preverila daný stav na mieste. Betóno-
vé platne ležali v tráve pri plote – polámané. 

Na mieste bola vyhotovená fotodokumentácia 
a boli predvolaní občania z tejto časti za účelom 
podania vysvetlenia tohto priestupku. Objas-
ňovaním bolo zistené, že skutku sa dopustili 2 
maloletí Rómovia a Bohuš H., ktorého priestupok 
bol prejednaný v blokovom konaní. Objasňovaním 
bol zistený ďalší priestupok Romana H., ktorý 
úmyselne uviedol krivú výpoveď. Za prítomnosti 
p. zástupcu Bodzionyho Roman H., sa dohodol, 
že uhradí časť škody, ktorú spôsobil jeho syn 
Obecnému úradu. 

Za mesiac máj je evidovaných 15 priestup-
kov, ktoré sú prejednané v blokovom konaní, 4 
priestupky sú kvalifikované ako odloženie veci a 
7 priestupkových spisov je odstúpených na pre-
jednanie na vyšší správny orgán v SNV.

Ing. Denisa Milaniaková
Náčelníčka ObP Rudňany

Športom proti kriminalite
Projekt bol reagovaním na Výzvu Rady vlády 

Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality
na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie 

zo štátneho rozpočtu na financovanie projektov v 
oblasti prevencie kriminality. V projekte sa žiada 
o dotáciu vo výške 3000 €, kde 20% sa spolupo-
dieľa obec.

Cieľom projektu je vyplnenie voľného času detí 
a mládeže, ktorí pochádzajú z dysfunkčného

rodinného prostredia s vysokou kriminalitou a 
prodrogovou klímou, ktorí už majú skúsenosti

s protispoločenskými aktivitami, s porušo-
vaním priestupkového zákona alebo sa u nich 
vyskytujú problémy záškoláctva, šikanovania, či 
nevhodného správania sa v škole.

Zámerom projektu je poukázať týmto deťom 
na iné možnosti a hodnoty v ich živote smerujúce 
k ich učeniu a vzdelaniu vôbec. V užitočnom 
vyplnení voľného času mimoškolskými pestrými 
aktivitami. V rámci týchto aktivít v teoretickej 
časti – besied a rozhovorov zdôrazniť ich morálne a 
právne vedomie. V oblasti prevencie intenzívnejšie 



Horizont 5 / 2011 11

pracovať s deťmi mladšieho veku, ktoré opakovane 
majú problémy so zákonom smerujúce k väčšej 
zodpovednosti.

Hlavnou prioritou projektu je vytvorenie 
ďalších športov, ktoré v škole nie sú propagované 
a tým sú: basketbal, volejbal, vybíjaná realizáciou 
„multifunkčného ihriska“, ktoré by malo byť zho-
tovené pri Základnej škole.

Tímovou prácou pri vypracovaní ,ako aj 
realizovaní projektu, chceme spoločne docieliť 
skvalitnenie činnosti pri práci s deťmi a mládežou, 
ktorá pochádza z dysfunkčného prostredia s vyso-
kou kriminalitou a prodrogovou klímou. Preto do 
projektu sme oslovili široký okruch občanov:
1) Členov obecnej rady, Obecného zastupiteľstva, 

p. starostu
2) Riaditeľstvo Spojenej Základnej školy – peda-

gogický zbor + psychologička
3) Riaditeľstvo Základnej školy, Materských škôl
4) ÚPSVaR, oddelenie sociálnoprávnej ochrany 

detí a sociálnej kurately
5) Komunitné centrum v časti RPII

6) Zdravotné stredisko, MUDr. Pencák (detský 
lekár)

7) Komisiu Ochrany Verejného poriadku, Komisiu 
pre rómsku problematiku

Ing. Denisa Milaniaková
náčelníčka ObP

Kritickými očami
V časti obce Zimné pred modrou budovou MŠ 

stojí na ľavej strane cesty betónový stĺp verejného 
osvetlenia. Pár centimetrov pred ním je umiest-
nená značka „Hlavná cesta.“ Otočená je opačne, 
lebo ináč nás môže zvádzať k myšlienke, že žijeme 
vo Veľkej Británii, kde dopravné prostriedky jazdia 
vľavo. I smerovacia tabuľa, ktorá bola pred plotom 
hostinca „Čajka“ je vo vnútri jej areálu, no cudzi-
nec, ktorý je v našej obci prvykrát isto zablúdi, 
lebo smerovky sú umiestnené tak, že ukazujú zlý 
smer do jednotlivých lokalít. Aký vzťah k práci mali 
ľudia, ktorí tieto tabule zakladali? Majú dobrý pocit 
zo svojho výkonu?.

Emília Centková



Spoločenská rubrika Obyvateľstvo obce 
k 20. 6. 2011

Spomienky

Dotĺklo Tvoje srdce, stíchol Tvoj hlas, ale 
spomienky na Teba ostanú navždy v nás.
Dňa 16.6.2011 sme si pripomenuli 1. 
výročie, čo nás navždy opustil manžel,  
otec, dedo, Ondrej Mrovčák. Ďakujeme 
za tichú spomienku všetkým, ktorí ste ho 

poznali a nezabudli.
S úctou a láskou smútiaca rodinami

I
Čas potichučky preteká a hojí 
rany na srdci, aj keď bolesť 
navždy ostane.
Dňa 6. júna 2011 uplynulo 
18 rokov odkedy nás na-
vždy opustila  naša  drahá 

mama Cecília ENGELOVÁ rod. Sivačková a dňa 21. júna 
uplynulo 15 rokov, čo na s navždy opustil náš otec Pavol 
ENGEL. Tí, ktorí ste ich poznali venujte im spolu s nami 
tichú spomienku.

Dcéry Anna a Eva s rodinamii

I
Kytice kvetov na Tvoj hrob prinášame, 
s láskou na Teba spomíname.
Dňa 9. júna 2011 uplynuli 3 roky , čo nás na-
vždy opustil náš brat Jaroslav KRESTIAN.
Venujte mu spolu s nami tichú spomienku.

Súrodenci s rodinami

I
Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame. Sú okamihy, na ktoré denne 
spomíname. Čo nám bolo drahé, osud nám vzal, zostali len 

spomienky a v srdciach veľký žiaľ.
Dňa 4. júla 2011 uplynie rok od kedy nás 
navždy opustil náš drahý manžel, otec, dedko 
a príbuzný DUŠAN NOVÁK. Tí, ktorí ste ho 
poznali, venujte mu tichú spomienku.

Manželka a deti s rodinami

I
Hviezdy prestali Vám svietiť, slnečné lúče prestali Vás hriať, ale 
tí, ktorí Vás mali radi, nezabúdajú na Vás spomínať.
Dňa 10.7.2011 uplynie 15 rokov, čo nás navždy opustila naša 
matka, svokra, babka a príbuzná Anna KALAFUTOVÁ rod. 
Centková. Ten, kto Vás poznal si spomenie, ten kto Vás mal 
rád, nezabudne. 

Deti s rodinami

Poďakovania
Ťažko sa nám s Tebou lúčilo, ťažko je  bez Teba žiť, láska však 
smrťou nekončí, v našich srdciach budeš stále žiť. 
Touto cestou vyslovujem poďakovanie všetkým, ktorí odpre-
vadili dňa 11.5.2011 na poslednej ceste môjho manžela Jo-
zefa Martona. Ďakujem aj p. Bodzionymu a K. Kandráčovej 
za dôstojnú rozlúčku.

Terézia Martonová s rodinou

I
Zomrel človek zlatého srdca. Zmŕtveli pracovité ruky. Zhasli 
oči starostlivé, predobré srdce v mdlobe zostalo stáť, lež láska 
jeho i z hrobu nás bude hriať. 
S hlbokým zármutkom v srdci vyslovujeme úprimné po-
ďakovanie za prejavy sústrasti a kvetinové dary všetkým 
príbuzným, priateľom, susedom, kolegom a známym, ktorí sa 
prišli dňa 17.5.2011 rozlúčiť s naším drahým otcom dedom, 
pradedom Justínom Ažaltovičom, ktorý nás bez slova roz-
lúčky opustil vo veku 80 rokov. Zároveň vyslovujeme úprimné 
poďakovanie Rímsko-katolíckemu farskému úradu v Rudňa-
noch a členom Baníckeho cechu za dôstojnú rozlúčku.

S úctou a láskou smútiaca rodina

I
Dňa 24.5.2011 sme sa navždy rozlúčili s našim drahým man-
želom, otcom, dedkom a príbuzným Matejom KIRÁLYM, 
ktorý nás opustil vo veku 69 rokov. 
Touto cestou chceme úprimne poďakovať všetkým, ktorí ho 
prišli s nami odprevadiť na jeho poslednej ceste.  Ďakujeme 
p. Vladimírovi Bodzionymu, p. Kataríne Kandráčovej , pra-
covníkom obecného úradu  za  dôstojné prejavy rozlúčky, ako 
i všetkým za kvetinové dary a slová útechy.
Zvlášť ďakujeme za zdravotnú starostlivosť MUDr. Anne 
Hájekovej, p. sestričke Vozárikovej a  Agentúre domácej 
ošetrovateľskej starostlivosti ADAS - sestričkám p. Kláre 
Sedláčkovej a p. Mrovčákovej. 

Manželka, deti s rodinami a ostatná rodina

Stav podľa vekových kategórií Spolu Muži Ženy

Spolu 3883/1886 1920/914 1963/972

Deti do 18 rokov 1525/1132 752/549 773/583

– z toho do 15 rokov 1309/ 994 637/474 672/520

Ostatní obyvatelia 2358/ 754 1168/365 1190/389
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Narodenie
Nikola Horváthová
Ivana Berkyová
Alena Horváthová
Erika Dunková
Milan Červeňák
Tamara Bodzionyová
Šimon Horváth

Úmrtie
Justín Ažaltovič  *1931
Anna Bosáková *1931
Matej Király *1942
Anna Žurkovská *1938
Anna Švašová *1933

Významné životné 
jubileá v máji
80 rokov
Alojz Meluš
75 rokov
Bartolomej Horváth
60 rokov
Ján Hanuščin


